

ПОСЛЕПРАЗДНИЧНОЕ

В светлый день весны

4 марта в РДК состоялось праздничное мероприятие, посвященное Международному женскому дню. Открывая праздник, глава муниципального района В.И. Бека посвятил свое выступление всем

кустств, Дома детского творчества и РДК, квартет «Радость» Воскресенского СДК, артисты сельских Домов культуры. Была зачитана символическая телеграмма от всех мужчин района. Праздник продолжился

В тот же день торжественное мероприятие состоялось на одном из градообразующих предприятий района – Мокроусском линейно производственном управлении магистральных газопроводов. Сотрудники ЛПУМГ с праздником весны поздравили начальника управления филиала ООО «Газпром трансгаз Саратов» Мокроусского ЛПУМГ В.А. Амельченко, главу администрации Федоровского муниципального района А.А. Гречихо, помощник депутата областной Думы Н.И. Кузнецова А.П. Быстрицкий. За высокое профессиональное мастерство Почетная грамота ООО «Газпром трансгаз Сара-

ции района за добросовестный труд поощрены бухгалтер Т.С. Москаленко и техник связи А.Н. Макутина (на снимке слева). Благодарственными письмами и подарками от депутата Саратовской облдумы Н.И. Кузнецова за высокие достижения в профессиональной деятельности и в связи с Международным женским днем отмечены инженер по организации эксплуатации и ремонту зданий и сооружений Е.А. Зайцева, уборщица производственных помещений М.В. Калашник, приборист В.А. Антоненко. Замечательным подарком работникам газовой промышленности от депутата стал концерт студенческого клуба СГАУ им. Н.И. Вавилова.



Администрация Мокроусского муниципального образования приглашает жителей р.п. Мокроус и с. Ивановка, а также всех гостей района на массовые народные гуляния, посвященные празднику - **Масленице**, которые состоятся **13 марта на центральной площади р.п. Мокроус. Начало в 11.00.**

В тот же день торжественное мероприятие состоялось на одном из градообразующих предприятий района – Мокроусском линейно производственном управлении магистральных газопроводов. Сотрудники ЛПУМГ с праздником весны поздравили начальника управления филиала ООО «Газпром трансгаз Саратов» Мокроусского ЛПУМГ В.А. Амельченко, главу администрации Федоровского муниципального района А.А. Гречихо, помощник депутата областной Думы Н.И. Кузнецова А.П. Быстрицкий. За высокое профессиональное мастерство Почетная грамота ООО «Газпром трансгаз Сара-



женщинам района и, в первую очередь участницам Великой Отечественной войны и труженицам тыла. Тем, чьи профессии и судьбы определила война, тем, кто и в послевоенное время продолжал работать трактористками, выполнял тяжелую мужскую работу. Валерий Иванович отметил наших женщин, удостоенных высоких правительственных наград, и тех, кто сейчас несет большой груз ответственности – руководителей структурных подразделений и глав муниципальных образований района. После череды концертных номеров музыкальное поздравление от лица всех глав муниципалитетов передал А.А. Лямин, глава Первомайского МО. И снова на сцене яркими красками заблистали детские танцевальные коллективы, юные артисты Детской школы ис-

Концерт, запомнившийся зрителям своей новизной и оригинальностью, завершили ерусаланские артисты.



Концерт, запомнившийся зрителям своей новизной и оригинальностью, завершили ерусаланские артисты.

Концерт, запомнившийся зрителям своей новизной и оригинальностью, завершили ерусаланские артисты.



Концерт, запомнившийся зрителям своей новизной и оригинальностью, завершили ерусаланские артисты.

ВЫБОРЫ

День молодого избирателя

1 марта в п. Мокроус традиционно прошел День молодого избирателя. Мероприятие, организованное руководителем ТИК В.И. Юфиной при участии сотрудников районной библиотеки и учащихся 10-х классов школ поселка, отличалось политической значимостью и актуальностью. В начале встречи вниманию присутствующих был продемонстрирован видеоролик «Голосуй или проиграешь», подготовленный ребятами из Калужской школы. И.Е. Юфина подчеркнула важность предстоящего электорального события – 18 сентября 2016 года состоятся выборы депутатов в Государственную Думу и совмещенные с ними выборы депутатов в муниципальное Собрание района. С 18 лет граждане РФ участвуют в выборах и претворяют в жизнь избирательное право. Вскоре именно им - вчерашним

школьникам - предстоит повторить в жизнь обязанность голосовать, причем осознанно, с чувством гражданской ответственности за будущее государства. И их выбор в том числе, будет определять общеполитическую ситуацию в стране и роль Российской Федерации на международной арене. Сейчас, как впрочем и

школьникам - предстоит повторить в жизнь обязанность голосовать, причем осознанно, с чувством гражданской ответственности за будущее государства. И их выбор в том числе, будет определять общеполитическую ситуацию в стране и роль Российской Федерации на международной арене. Сейчас, как впрочем и



школьникам - предстоит повторить в жизнь обязанность голосовать, причем осознанно, с чувством гражданской ответственности за будущее государства. И их выбор в том числе, будет определять общеполитическую ситуацию в стране и роль Российской Федерации на международной арене. Сейчас, как впрочем и

школьникам - предстоит повторить в жизнь обязанность голосовать, причем осознанно, с чувством гражданской ответственности за будущее государства. И их выбор в том числе, будет определять общеполитическую ситуацию в стране и роль Российской Федерации на международной арене. Сейчас, как впрочем и

школьникам - предстоит повторить в жизнь обязанность голосовать, причем осознанно, с чувством гражданской ответственности за будущее государства. И их выбор в том числе, будет определять общеполитическую ситуацию в стране и роль Российской Федерации на международной арене. Сейчас, как впрочем и

ВСХП-2016

Готовимся к переписи



Мало времени остаётся до начала переписной сельскохозяйственной кампании, которая будет проводиться с 1 июля по 15 августа 2016 года. В настоящий момент завершено составление списков объектов переписи. В районе 25 сельскохозяйственных организаций, 74 крестьянских (фермерских) хозяйства и индивидуальных предпринимателей, занимающихся сельскохозяйственной деятельностью, 6993 личных подворья. К сожалению, в районе не осталось дачных некоммерческих объединений.

Анализируя количественный состав производителей сельскохозяйственной продукции, необходимо отметить, что численность организаций за последние десять лет практически не изменилась, а вот количество крестьянских (фермерских) хозяйств, индивидуальных предпринимателей, занимающихся сельским хозяйством, за этот период сократилось в три с половиной раза. Отсеялись слабые, не конкурентоспособные представители категории сельхозтоваропроизводителей. Численность личных подворий в селах за предшествующие десять лет уменьшилось на 57 единиц, в районном центре она сохранилась на пре-

ждем уровне. По предварительной оценке, около десяти процентов личных подсобных хозяйств либо не используются, либо являются заброшенными.

Общее количество земли в районе, обрабатываемой всеми категориями сельхозтоваропроизводителей, за последние десять лет практически не изменилось.

До начала переписной кампании в районе будет образовано два инструкторских участка, в состав которых войдут двенадцать счётных участков. Обследованию подлежат 4832 личных подсобных хозяйства, 74 крестьянских (фермерских) хозяйства и индивидуальных предпринимателей, 25 сельскохозяйственных организаций. Непосредственно сельскохозяйственной переписи будут заниматься двенадцать переписчиков, которыми будут руководить и оказывать им методическую помощь два инструктора. В селах обследование будет сплошным, в п. Мокроус выборочным. В райцентре планируется работа одного переписчика, который посетит 503 подворья из 1993.

Всероссийская сельскохозяйственная перепись поможет нам получить данные по личным подсобным хозяйствам, по площади фактически используемых сельхозугодий, по площади заброшенных земельных участков, поголовью сельскохозяйственных животных и многое другое.

В. ПАНТЕЛИН,
уполномоченный
по вопросам
сельскохозяйственной
переписи.

ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

Нам долг и честь завещаны отцами

Многое связывает человека с местом, где он родился и вырос. Родной край, его люди, природа становятся частью человеческой судьбы.

Патриотическое воспита-

ние учащихся начинается с познания малой Родины. Ведь без всестороннего изучения родного края невозможно формирование культуры у человека. Участие детей в поисковой работе, изучении культурного наследия родного края, создании музейных экспозиций, проведении тематических экскурсий, вечеров, конференций способствует наполнению их досуга, воспитанию гражданских качеств личности. Одно из таких ме-

роприятий - конкурс патриотической песни. Традиционно он приурочивается к Дню защитника Отечества. Идея конкурса хоровой военно-патриотической песни «Когда поют

приветствовала директор Дома культуры Е.Н. Комиссаренко. Самые маленькие звездочки нашей школы - ученики 1 класса (кл. рук. А.И. Иванова) показали инте-

ресную презентацию про своих пап и дедушек. А задорная песня и сценический образ маленьких артистов вызвали улыбки и присутствующих. Затем эстафету приняли ребята 2 класса (кл. рук. Т.В. Фролова). Они являются частыми гостями в сельской библиотеке и, несмотря на свой юный возраст, серьезно подготовились к участию в викторине «Сталинградская битва», организованной библиотекарем Н.Ю. Назаровой.

Учащиеся 3-4 классов (кл. рук. Л.В. Трофимова) очень весело и задорно исполнили свои песни. Пятиклассники подготовили песню «Прадедушка» (кл.рук. Ю.Ф. Афанаско), сделали презентацию про своих прадедушек, используя материалы Дома культуры. Мы очень рады, что ребята интересуются судьбой наших ветеранов. Замечательное инсценирование песни показали ребята 6 класса (кл. рук. Л.Н. Левкина). Понравилось всем выступление семиклассников (кл. рук. Т.П. Морковина). Трогательное исполнение песни «Рисуют мальчики войну» было у девочек 8 класса (кл. рук. О.А. Баранова). Завершили конкурсную программу учащиеся 9 класса (кл. рук. Т.В. Крегелева) песней «Фронтные письма». Жюри подвело итоги, все участники были награждены грамотами. А учащимся 2 и 9 классов еще были вручены сертификаты от Романовской сельской библиотеки.

О. СИМАКОВА,
с. Романовка.



не учащихся начинается с познания малой Родины. Ведь без всестороннего изучения родного края невозможно формирование культуры у человека. Участие детей в поисковой работе, изучении культурного наследия родного края, создании музейных экспозиций, проведении тематических экскурсий, вечеров, конференций способствует наполнению их досуга, воспитанию гражданских качеств личности. Одно из таких ме-

роприятий - конкурс патриотической песни. Традиционно он приурочивается к Дню защитника Отечества. Идея конкурса хоровой военно-патриотической песни «Когда поют солдаты...» возникла случайно. Именно песни о героической истории страны способствуют формированию патриотизма, повышают желание у юношей быть защитниками Отечества.

Конкурс патриотической песни «Когда поют солдаты...» открылся в просторном, красиво оформленном зале Романовского сельского Дома культуры под торжественные звуки фанфар. Всех гостей и участников

создавали атмосферу патриотического воспитания. Дети в костюмах солдат и офицеров выступали с песнями о войне. Зрители аплодировали артистам. В конце мероприятия были вручены грамоты и сертификаты. Организатором выступила директор Дома культуры Е.Н. Комиссаренко.

Три войны - три поколения

В конце февраля в центральной детской библиотеке прошло завершающее мероприятие патриотического месяца, в котором приняли участие девятиклассники школы №1 п. Мокроус (классный руководитель Е.С. Леонова). На встрече присутствовали А.А. Матвиенко, руководитель районной общественной организации «Боевое братство», участник боевых действий в Афганистане, и Л.А. Пименова, мама погибшего в Чечне десантника Дмитрия Пименова.

Каждое время рождает свои песни, свои героев. Обращение к героическому прошлому нашей Родины, памяти, воинским традициям, славленной истории Вооруженных Сил - святой долг каждого гражданина. На уроке мужества «Время выбрало нас» вместе с подростками мы еще раз перечитали страницы истории 20 столетия, которое стало для российской истории бурным и жестоким, потому что войны, так или иначе, задела каждое поколение - кто-то сражался с оружием в руках, кто-то провожал близких на войну, кто-то оплакивал погибших...

Ребята с интересом слушали эмоциональный рассказ Н.В. Шамардиной. Великая Отечественная война - это два океана: один - океан горя, другой океан - победной радости. И оба они неразделимы: слезы печали и слезы счастья солны одинаково. И это был беспримерный подвиг, о котором должны знать дети, чтобы передать эту па-

мять будущим поколениям.

Поколение восьмидесятых годов пережило войну в Афганистане, защищая афганский народ. Но и там гибли наши солдаты. Рассказ о наших земляках В. Фимилее и В. Райкове, погибших в Аф-

ганистане, сменялся проникновенными стихами воинов-афганцев. А.А. Матвиенко поделился своими впечатлениями о пограничной службе в Афганистане и пожелал ребятам стать достойной заменой нынешних защитников.



ганистане, сменялся проникновенными стихами воинов-афганцев. А.А. Матвиенко поделился своими впечатлениями о пограничной службе в Афганистане и пожелал ребятам стать достойной заменой нынешних защитников.

Не успели высохнуть слезы российских матерей по погибшим в Афганистане сыновьям, события в Чечне вновь опалили войной поколение ребят 90-х годов, теперь уже внуков и правнуков солдат Великой Отечественной. К великой скорби, там тоже гибли наши ребята. Д. Пименов,

С. Пальцев, Д. Малейчик, Г. Кутнов... Знать о них - это наша память, наша совесть и наш долг перед ними.

Л.А. Пименова рассказала школьникам о своем сыне Дмитрии, погибшем в 1995 году в Чечне. Она пожелала

школьникам успехов в учебе, вырасти достойными людьми. Хочется верить, что ее рассказ о крохотном кусочке жизни сына ощутил каждый из ребят.

Три войны, три поколения, которых они коснулись... Всем им выпало на собственном опыте пройти через суровые испытания войны. И эта встреча стала данью уважения и преклонения перед величием их подвига, потому что ратный подвиг во все времена стоял на высоком нравственном пьедестале.

Наверно, уместно будет

сказать, что патриотизм - не данность, а то, что воспитывается с детства. Самое дорогое и священное, что отец передает сыну, дед внуку, одно поколение другому - это память, память о былом, о людях, чьи дела и творения ум-

ножали славу Отечества. В течение месяца школьники среднего возраста приняли участие в уроках мужества, патриотизма, памяти ко дню снятия блокады Ленинграда, о Сталинградской битве. Для учащихся начальных классов и воспитанников старшей и подготовительной групп детского сада «Тополек» была подготовлена литературно-познавательная программа «Будем в Армии служить!».

И. СМЕРНОВА,
заведующая отделом обслуживания центральной детской библиотеки.

АКЦИЯ

Призы победителям

С 2011 года в ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» проводится акция «В Новый год без газовых дол-

обладателем блендера, а Илья Самуилович Свиридов из поселка Мокроус выиграл утюг.



гов!». Цель данного мероприятия - поощрение добросовестных абонентов, не имеющих на 1 января задолженности за потребленный газ и заключивших договоры на техническое обслуживание ВДГО со специализированной организацией.

В 2015 году среди населения Федоровского района эти условия выполнили 1870 потребителей газа. Номера лицевого счета данных абонентов участвовали в розыгрыше двух ценных призов, который состоялся в центральном офисе ООО «Газпром межрегионгаз Саратов».

Фамилии работников треста и газовой компании, членов их семей из списка претендентов на призы были удалены. Победители акции были определены компьютерной программой путем случайного выбора двух номеров лицевых счетов. Фамилии счастливых обладателей озвучил начальник отделения ООО «Газпром межрегионгаз Саратов» по Марксовскому и Федоровскому районам Н.В. Гиль.

Виктор Пантелеевич Никулин, житель с. Еруслан, стал

Победителей поздравили заместитель главы администрации района по социальным вопросам В.П. Юфин, начальник отделения Н.В. Гиль, председатель совета ветеранов района О.В. Никитина и инженер по учету газа участка по Федоровскому району А.Л. Старовойтов.

Н.В. Гиль поблагодарил плательщиков за своевременную оплату услуг газоснабжения природным газом и понимание необходимости заключения договора на техническое обслуживание и ремонт ВДГО.

К поздравлениям присоединились и сотрудники участка. Победители розыгрыша в свою очередь выразили словесную признательность руководству ООО «Газпром межрегионгаз Саратов».

Примечательно, что по воле случая один из призов, как и в прошлые годы, достался жителю с. Еруслан.

В заключение встречи было отмечено, что акция «В Новый год без газовых долгов!» стала традиционной и будет продолжена впредь.

Наш корр.

ВСТРЕЧИ

Спасибо, школа!

К вечеру встречи выпускников в МСШ №2 готовились заранее. Ведь по традиции в феврале школа ждет тех, с кем связаны все 16 лет существования школы - представители 15 выпусков. На стенах фотографии каждого выпуска. Задолго до встречи классные руководители «обрывали» провода телефонов...

И вот наступила эта долгожданная суббота, 20 февраля. Но преподаватели этим вечером не спешили после уроков расходиться по домам. Они ждали, кто же из бывших выпускников появится на пороге школы первым... И таким гостем оказалась Татьяна Скибо, выпуск-2000. И так, один за другим, собирались в уютных коридорах любимой школы ее ученики. После теплой встречи и обмена первыми впечатлениями зазвучали радостные возгласы в учебных кабинетах, где собрались ребята разных выпусков, такие взрослые, умные, красивые, солидные... Радовались мы и своим школьным фотографиям, которые напоминали нам о прошедшем, но очень дорогом и важном для нас. С интересом и радостью узнали учителя и бывшие одноклассники о со-

здании новых семей, о том, что бывшие мальчики и девочки нашли свое призвание в профессиональной деятельности.

Обязательной частью программы по традиции на таких встречах становятся оригинальные номера, прекрасные душевные слова, юмор, интерес, воспоминания о школьных годах, которые делают встречу родной и близкой. В финальной части концертной программы каждый выпуск в номинации получил на память о встрече фотографии-магнитики любимой школы. После программы для нас было организовано чаепитие, чтобы мы могли за чашкой чая вспомнить яркие истории из школьной жизни.

Незаметно пролетели часы дружеского общения. Когда же будет новая встреча? Как бы там ни было, выпускники знают: для них всегда открыта в школе дверь, им здесь всегда рады.

Милая, родная школа! Пусть в твоих коридорах всегда звучит задорный смех, а в классах - мягкая завораживающая тишина. Пусть все, кто покидает тебя, носят гордо и радостно звание выпускника школы №2 п. Мокроус.

Выпускники 2006 года.

ООО «ПроектСтройСервис»
Выполняем профессионально и качественно любые виды работ:
 кровля, фасад, двери металл.
 (от 4300 руб.), межкомнатные (от 1300 руб.), арки, потолки натяжные, внешняя, внутренняя отделка помещений.
Забор, калитка, ворота из металлопрофиля. Недорого. КРЕДИТ (Банк Ренессанс, АО «ОТП Банк»). **ЗИМНИЕ СКИДКИ.**
 Мы ждем вас по адресу: п. Мокроус, ул. Энгельса, д. 30. Тел.: 5-17-00, 89063001643.

Внимание! 26 марта
 прием взрослых и детей от 7 лет ведет **врач-окулист** высшей категории (г. Саратов) К вашим услугам:
 компьютерная диагностика глазных болезней, подбор очков и контактных линз, рекомендации по лечению.
 Прием платный. Стоимость консультации - 450 рублей. Запись по телефону: 5-04-05 и по адресу: ул. Первомайская, дом 12 (аптека «Сириус»). лицензия №ЛО-64-01-000226

Зерносмесь, дробленка 1 мешок - 350 руб. Тел. 89271402446.

15 марта с 14 до 15 ч. в Аптеке «Сириус» - ул. Первомайская, 12
СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ
 аналоговые от 5000, цифровые, сверхмощные 11000 - 16000 р., батарейки 40 руб.
ТОЛЬКО СЕГОДНЯ СКИДКИ ДО 2000 р!
 выезд по району т. 8-922-503-63-15
 Имеются противопоказания. Ознакомьтесь с инструкцией. Св 305183220300021

15 марта на центральном рынке п. Мокроус продажа женского пальто Саратовской и Пензенских фабрик. Рассрочка платежа.

Натяжные потолки любых цветов и фактур, фотопечать от 350 руб. кв. м. Пенсионерам скидка. Рассрочка. Кредит (ОТП Банк). Тел.: 89198382400, 89372478797.

Пластиковые окна от производителя. Стандартное окно с монтажом - 7500 руб. Гарантия, скидки. Рассрочка. Кредит (ОТП Банк). Тел.: 89173037741, 89372434960, 89198234383.

ИП Лихалетова Н.В.
 Принимаем заказы на изготовление памятников (гранит, мрамор, пластик) от простых до эксклюзивных, а также венки, цветы, кресты, оградки, столы, лавки. Возможна рассрочка платежа. Тел.: 89626189408, 89053265782.

Займы под материнский капитал
 ООО «Поволжское ипотечное агентство» Предоставляет займы под материнский капитал
 - на приобретение недвижимости
 - на строительство
 - до исполнения ребенку 3-х лет
 - без справок
 - без поручителей
 - сделки между близкими родственниками
+7(8452) 25-75-27, 8(960) 343-91-00, 8 (909) 330-38-95
 Приглашаем к сотрудничеству риэлторов

Утерянный аттестат о среднем образовании серия А №7603832, выданный в 2001 г. МОУ СОШ с. Еруслан на имя Гульмиры Камидуллоны Конушкалиевой, считать недействительным.



Поздравления



п. Мокроус, КОСТИНУ
Александр Владимировичу
 Сегодня у вас день рождения. Мы хотим пожелать от души, чтоб заботы, печали, волнения никогда не мешали вам жить. Чтобы вам улыбалась удача, и великое счастье в ваш дом заходило почаще, мы желаем успеха во всем!
Депутаты муниципального Собрания района. п. Мокроус, ДЯДЮЩЕНКО Вере Анатольевне
 От всей души поздравляем с юбилеем! Радости вам, успехов, счастья, сил, друзей, душевного тепла. Пусть ваши желанья воплотятся и удачно сложатся дела!
Педколлектив МСШ №1.

п. Мокроус, РУБАНЕНКО Ольге Степановне
 От всей души поздравляем с днем рождения и праздником весны, а также поздравляем дочь Валю, внучку Олю и сноху Зарину! Желаем, чтобы счастья было много, удача верным спутником была, и чтоб всегда на жизненной дороге хватало солнца, ласки и тепла!
Муж, дети, папа, дедушка.

с. Семеновка, ХАРЧЕНКО Александру Васильевичу

Дорогого, любимого сына поздравляю с юбилеем! В жизни твоей пусть не будет печали, счастье тебя пусть повсюду встречает. Будь ты и добрым, и нежным, и жданным, Вечно любимым и вечно желанным!
Мама.

ХАРЧЕНКО Александру Васильевичу
 Дорогого мужа поздравляю с юбилеем! Спасибо, родной, что ты есть у меня, что вижу и слышу тебя я всегда. За добрую душу и теплое слово, За то, что не видела в жизни плохого. Спасибо тебе, мой родной человек, Желаю здоровья на долгий твой век!
Жена.

ХАРЧЕНКО Александру Васильевичу
 Дорогого, любимого папу поздравляем с юбилеем! Пусть жизнь твоя идет спокойно. Живи, не зная горести и бед, И крепким будет пусть здоровье. На много долгих, долгих лет!
Дети.

ХАРЧЕНКО Александру Васильевичу
 Дорогого, любимого дедушку поздравляем с юбилеем! Долгих лет и крепкого здоровья, Молодости, силы, красоты, Пусть всегда - не только

в день рождения Исполняются заветные мечты. Любимый наш, считай не надо годы, Хотя их немало, все они полны заботой. Трудом, любовью и о нас заботой. Как низко поклониться мы должны Тебе за доброту твою и ласку! Тебя, наш милый, ценим, бережем. Твое сердце чутко, нежно, властно, Нас согревая, освещает дом!
Вика, Антон, Даниил.

ХАРЧЕНКО Александру Васильевичу
 Дорогого зятя, дядю, дедушку поздравляем с 60-летием! Желаем счастья и везенья, Во всем удачи, настроенья, Любви, взаимности, тепла, Чтоб рядом были лишь друзья, Чтоб все твои желанья сбылись
Семья Василенко, Жунусовых.

п. Мокроус, БЫЛИНКИНОЙ Екатерине Геннадьевне
 От всей души поздравляем с юбилеем! Пусть дом ваш будет полной чашей, И год от года жизнь все краше, Душа спокойна и легка, Семья согласием крепка! Умчатся пусть судьбы метели! Желаем, чтобы душу грели Доверие, любовь, почет, Чтоб потерять дням добрым счет!

Коллектив Советского районного суда п. Мокроус.

с. Сырт-Смоленка, ПЕТРОВОЙ Ирине Викторовне
 Дорогую, любимую доченьку поздравляю с юбилеем! Бегут года, подумать только, Но цифра вовсе не важна. Ведь женщине дается столько, На сколько выглядит она. Ты молода и энергична, Желаю быть всегда такой - Здоровой, бодрой, симпатичной, Душевной и простой. Что пожелать? Конечно, счастья, Улыбок море, солнца и тепла, Чтоб никогда не знать печали, Чтоб на душе любовь цвела!
Мама.

с. Митрофановка, АГИБАЛОВОЙ Татьяне Петровне
 Любимую доченьку, сестренку, тетю поздравляем с юбилеем! Желаем жить и быть любимой, Не горевать, не унывать И по дороге жизни длинной С улыбкой весело шагать. Пусть в этот день букетов море преподнесут тебе друзья, Печаль не тронет глаз красивых, И будет легкой жизнь твоя! Сияй же ты, как лучик солнца, Будь нежной, ласковой всегда. И пусть наградой будет счастье На все грядущие года!
Семья Редькиных, Будник.

16 марта в РДК п. Мокроус с 9.00 до 17.00 РАСПРОДАЖА
 обувь, куртки, ветровки, халаты, платья, футболки, одеяла, подушки, покрывала и многое другое.

С благодарностью
 Выражаем слова благодарности спонсорам, главам фермерских хозяйств Н.А. Шишкину, В.В. Головачеву за оказание помощи в организации мероприятия, посвященного Дню 8 Марта. Спасибо танцевальной группе «Жасмин» из г. Саратов и группе «Сударушка», директору ДК Г.И. Сальхову, главе Спартакского МО П.В. Переяшкину. Желаем всем крепкого здоровья и благополучия.
В. Ефремова, Е. Кулькова, Т. Шигаева и другие.

Требуются водители такси. Тел. 89371430111.

Выражаем благодарность коллективу ОАО «Облкоммуэнерго» Мокроусские ГЭС и лично его руководителю Г.Н. Плево, родным, близким, соседям Р. Алимовой, О. Федниной, Н. Сафроновой, всем, кто разделил с нами горечь утраты и оказал помощь в похоронах нашего любимого, дорогого мужа, папы, дедушки, прадедушки ФЕДЮНИНА Владимира Николаевича. Низкий поклон вам, добрые люди.
Семья Федюниных.

ПОЗДРАВЛЯЕМ!
Веру Сергеевну ЦУХ из с. Мунино
 Спокойных лет вам, теплых зим И столько радостных событий, Чтоб каждый миг ваш был таким, Какого сами вы хотите!
Совет ветеранов с. Мунино.

Организация реализует кур-несушек Бесплатная доставка по району. Тел. 89064282771.

Информация для владельцев с/х животных
 Областное государственное учреждение «Федоровская райСББЖ» информирует о том, что Прейскурант на платные услуги от 27 августа 2015 года, основанный на рекомендуемом прейскуранте, утвержденном распоряжением управления ветеринарии Правительства Саратовской области от 31.03.2015 г. №5 - размещен на официальном сайте администрации Федоровского муниципального района Саратовской области mokrous.sarovo.ru

ПРОДАЕТСЯ

1/2 часть ДОМА со всеми удобствами по адресу: п. Мокроус, ул. Кольцевая, д. 16, кв. 2. Имеются баня, гараж,хозпостр., зем. уч. Тел.: 89271236031, 89687537019, 89093323199.
КОРОВА, ТЕЛКА (1 год), **БЫЧОК** (1,5 мес.). Тел. 89170212373.

Погода
 Пятница, 11 марта: днем +2°С, ночью -1°С.
 Суббота, 12 марта: днем +4°С, ночью +1°С.
 Воскресенье, 13 марта: днем +1°С, ночью 0°С.
 Ветер северо-восточный, северный. Возможен дождь. Давление от 754 до 757 мм рт. ст. www.rp5.ru

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед».
 Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
 МУП «Редакция газеты «Вперед».
АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:
 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. **ТЕЛЕФОНЫ:** редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30.
e-mail: Vpered-M@yandex.ru
сайт: http://vpered-m.ru

В год выходит 102 номера. Объем - 1 печатный лист.
 Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716.
 Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приводимых фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 10.03.16 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00.
 Газета отпечатана офсетным способом в ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33.
 За качество фотографий типография ответственности не несет.
Тираж 2752. Заказ 950.